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ADAX Neo 

Manual de utilizare 
 
 

 
 
 
 
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE 
Notă: După o întrerupere de curent mai lungă de 60 de minute termostatul revine la 
temperatura de bază a echipamentului de 22 OC. 
 
1 - Zi 
2 – Temperatura reglată (dorită) 
3 – Încălzire pornit / oprit 
4 - Noapte 
5 – Buton pt. funcţii 
6 – Reducere temperatură pt. zi (5) 
7 – reducere de temperatură pt. noapte (7) 
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1. La prima utilizare sau după o întrerupere mai lungă de 60 minute a curentului 
Când ADAX Neo este pus în serviciu pentru prima dată sau după o întrerupere mai lungă de 
curent afişajul clipeşte pentru a indica ca nici o reducere de temperatură nu este activă. 
termostatul revine la reglajele de bază, adică 22 OC (temperatura normală) şi 15 OC 
(temperatura redusă). Temperatura redusă este pentru un timp de 7 ore noaptea şi pentru 
un timp de 5 ore ziua. Temperaturile reduse, zi/noapte, nu sunt activate. Apăsaţi butonul F 
pentru a iniţializa echipamentul. 
 
2. Alegeţi temperatura normală dorită 
Temperatura normală dorită se alege prin apăsarea butoanelor + şi -. 
 
3. Începutul perioadei de temperatură redusă de noapte 
La ora dorită pentru începerea temperaturii reduse apăsaţi butonul 7, până când apare pa 
afişaj 15 OC. Ledul verde B, începe să pâlpâie încet, astfel indicând că temperatura redusă de 
noapte este activată. Temperatura se reduce la 15 OC rămânând aşa timp de 7 ore. Perioada 
cu temperatura redusă pe timp de noapte se va activa zilnic la aceeaşi oră. 
 
4. Începutul perioadei de temperatură redusă de zi. 
La ora dorită pentru începerea temperaturii reduse de zi, apăsaţi butonul 5, până când apare 
pa afişaj 15 OC. Ledul verde A, începe să pâlpâie încet, astfel indicând că temperatura redusă 
de zi este activată. Temperatura se reduce la 15 OC rămânând aşa timp de 5 ore. Perioada cu 
temperatura redusă de zi, se va activa zilnic începând de luni până vineri, la aceeaşi oră, dar 
nu şi sâmbăta şi duminica. 
 
5. Indicarea zilelor săptămânii 
Indicarea zilelor săptămânii se va face prin apăsarea butonului F până când pe afişaj apare 
litera d (day=zi, în engleză). 
 
Apăsaţi butoanele + sau – până ce ajungeţi la ziua dorită (1=luni, 2=marţi, etc.). Selectarea se 
termină prin apăsarea butonului F (în caz contrar reglarea se întrerupe şi revine automat 
după 30 de secunde)  
 
Notă: Ziua săptămânii se reglează la o oră aflată în perioada de temperatură redusă de zi. 
 
6. Ce indică pâlpâitul sau lumina continuă a ledurilor A şi B 
Când ledurile pâlpâie indică faptul că este activă o perioadă cu temperatură redusă. În acelaşi 
timp, pe afişaj, este indicată temperatura reglată. Lumina continuă indică faptul că 
termostatul este reglat şi pentru o temperatură redusă, dar momentan aceasta nu este activă 
(nu suntem în perioada de temperatură redusă). 
 
7. Modificarea setărilor de temperatură redusă 
Apăsaţi butonul F şi simultan apăsaţi de trei ori 7 sau 5 în funcţie de perioada care doriţi să 
modificaţi. Când pe afişaj apare OC pâlpâind eliberaţi butonul F. Prin butoanele + şi – reglaţi 
temperatura dorită. Astfel puteţi regla temperaturi diferite pentru zi şi noapte. 
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8. Modificarea perioadelor de temperatură redusă 
Apăsaţi butonul F şi simultan apăsaţi de două ori 7 sau 5 în funcţie de perioada care doriţi să 
modificaţi. Când pe afişaj apare h (h=hour) pâlpâind eliberaţi butonul F. Prin butoanele + şi – 
alegeţi câte ore doriţi să funcţioneze echipamentul cu temperatură redusă. 
 
9. Renunţarea la perioade de temperatură redusă 
Apăsaţi butonul F şi simultan apăsaţi o dată 7 sau 5 pentru a anula perioada pe care doriţi să 
fie anulată. În aceste perioade ledurile vor lumina continuu. După terminarea acestor 
perioade, anulate, echipamentul revine la setările iniţiale. 
 
10. Anularea perioadelor de temperatură redusă 
Apăsaţi continuu 7 sau 5 până când ledul verde se stinge.  
 
Notă: După o întrerupere de curent mai lungă de 60 de minute termostatul revine la 
temperatura de bază a echipamentului de 22 OC. 
 
11. Calibrarea echipamentului 
În cazul în care temperatura camerei nu corespunde cu temperatura indicată de echipament 
aceasta se poate ajusta. În primul rând lăsaţi radiatorul să funcţioneze cel puţin 24 de ore, cu 
uşile şi ferestrele închise. Astfel putem fi siguri că temperatura camerei se datorează 
radiatorului. Variaţiile bruşte de temperatură de afară poate afecta precizia calibrării. 
Apăsaţi butonul F până la apariţia literei d. 
Eliberaţi pentru un moment butonul F, după care apăsaţi din nou până când apare OC, apoi 
temperatura normală setată pe care acum o puteţi modifica cu butoanele + şi - până când pe 
afişaj apare temperatura camerei. Selectarea se termină prin apăsarea butonului F  (în caz 
contrar reglarea se întrerupe şi revine automat după 30 de secunde). Acum temperatura 
afişată pe radiator este identică cu temperatura camerei. 
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INSTRUCŢIUNI DE MONTARE 
 

 
 
5 miros de petrol cca. 5 minute 
6 resetare automată în caz de supraîncălzire 
7 a se curăţa lunar pe timpul utilizării 
8 reţineţi simbolul! A nu se acoperi! 
 
A nu se lăsa la îndemâna persoanelor cu probleme psihice, motorice, mentale, ori fără 
experienţă şi cunoaştere, până când nu sunt instruite de o persoană autorizată sau 
responsabilă de supravegherea lor, şi nu sunt instruiţi corespunzător despre modalităţile de 
utilizare în siguranţă. Copii vor fi supravegheaţi pentru a fi siguri că nu se vor juca cu 
echipamentul. În cazul defectării cordonului de alimentare, aceasta trebuie schimbat de 
producător sau de o persoană autorizată pentru a evita orice pericole. 


